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2�1 Найдите поверхность, удовлетворяющую уравнению tg x ∂z
∂x

+ y ∂z
∂y

= z и проходящую через
линию y = x, z = x3.

2�2 Найдите поверхность, проходящую через прямую y = x, z = 1 и ортогональную к поверх-
ностям

x2 + y2 + z2 = Cx.

2�3 Решите задачу Коши

uxx − uyy − 2ux − 2uy = 8, u|x=0 = −2y, ux|x=0 = 2(y − 1).

2�4 Почему нельзя найти такую функцию u(x, y), которая удовлетворяла бы уравнению

uxx + 3uxy + 2uyy = 0

и условиям u|y=x+1 = x+ x2, ux|y=x+1 = x2 − x?

2�5 Какой должна быть функция g(x), чтобы существовало решение задачи Коши

uxx + 5uxy + 6uyy = 0, u|y=3x+2 = 4x2 + 1, ux|y=3x+2 = g(x)?

2�6 а) Описать колебания бесконечной струны, происходящие при t ∈ (−∞,+∞) и такие,
что некоторый участок струны (x0 − ε, x0 + ε) покоится в течение всего времени этих
колебаний.
б) Тот же вопрос, но участок струны (x0 − ε, x0 + ε) покоится при t > 0.

2�7 Нарисуйте графики функций u(x, t)|t=tk при tk = kl
4a

, k = 0, . . . , 5, являющейся решением
задачи Коши для уравнения

utt = a2uxx, u|t=0 = u0(x), ut|t=0 = v0(x),

где

а) (Струна гитары.) v0(x) ≡ 0, u0(x) =


0, x ∈ (−∞, l] ∪ [3l,+∞)
a

l
x− a, x ∈ [l, 2l]

− a

l
x+ 3a, x ∈ [2l, 3l]

;

б) (Струна рояля.) u0(x) ≡ 0, v0(x) =

{
0, x ∈ (−∞, l) ∪ (2l,+∞)

a, x ∈ [l, 2l]
.


